



## 電子報專欄

快訊



【校園焦點】賀張傳琳老師榮獲教育部「102年度友善校園獎」傑出行政人員及

## 課輔部落格

### 學生自治二十載—整合創「心」，凝聚學「聲」

國立陽明大學學生會已經進入第二十載，我們一直以服務同學為榮耀與使命。除了擔任全校各級會議的學生代表，站在學生的立場，為學生權益發聲之外，主動發現校園問題，彙整同學想法，提出具體建議，與行政單位攜手解決問題，並確實監督改善進度，更是我們堅信的努力方向。

舉辦整合性的大型活動是我們另一項重點，例如，上學期的期末聖誕舞會，下學期的陽明藝術季都將是全新的嘗試，期待透過全校性的活動讓更多同學能互相認識，凝聚陽明的向心力，帶給同學學業之外多元、全新的體驗。在經費緊縮的時代，我們希望透過與學校各處室、校友會、校內社團的合作，達到資源整合、效益加乘的效果，讓學生的福利和權益不受景氣影響。

在學生權益方面，我們也期待未來能舉辦座談會、議題沙龍等活動，帶領同學以理性、包容、溝通、尊重的態度關心校園，關懷社會。學生自治，不僅是憲法保障我們學生權益的基石，更是我們實踐校園民主，公民參與的核心價值。殷盼更多同學能加入我們，透過學生會信箱、臉書或和我們面對面，一起討論學校的重大政策，一起讓我們的校園更加美好，學校的政策落實更符合同學的期望。

## 副刊專欄

- > 山腰部落格
- > 山腰電影院
- > 閱讀旅行

## 相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari  
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽



左起副會長蕭偉帆、會長鍾曜任、副會長葉庭光

第二十屆學生會會長鍾曜任

<文、圖 / 學生會提供 >

[\[←\] 回上一頁](#) [\[◎\] 回到首頁](#) [\[↑\] 回到最上](#)